

17岁少年与母亲争吵后离家出走

已经五六天了,家人寻遍临清城区也没消息

本报聊城9月23日讯(记者 郭庆文)“这孩子已经离家出走5天了,找遍了整个城区也没消息,不知道该怎么办!”9月23日,临清市老赵庄镇姚里庄村袁女士向本报求助称,中秋节当天,她和17岁的儿子吵了几句嘴,没想到孩子离家出走了,至今没有音讯,她非常担心。

袁女士介绍,她儿子叫兰定宏,曾用名叫马汝宏,今年17岁,在老赵庄镇上上班。9月19日中秋节当天兰定宏休班,想和朋友到临清市里玩,因为过节,袁女士不愿儿子出去,于是母子发生争吵。没想到兰定宏一气之下竟然离家出走。

“中午吃饭的时候没回来吃饭,一直找到晚上7点也没找到他。”袁女士一下子慌了,她赶紧报了警。第二天一早,袁女士开始到临清寻找,因为儿子爱上网,她和家人翻遍了整个县城的网吧,但没有任何音讯。兰定宏在老赵庄镇厂子里的同事称,没见到他,也没有联系。

“走的时候身上没带钱,步行着走的,不知道这几天他怎么过的?”袁女士担心地说,天气转凉,儿子走的时候穿的太少了,现在就怕孩子遇上传销的。

兰定宏农历八月十五当天上午8点半走失,身高178cm,走失时身上穿灰色花褂,白背心,棕黄色裤子,黑色运动鞋。如有见到兰定宏的热心读者,请拨打他家人的电话18365877264、15965248720、15206500292或拨打本报热线8451234。



兰定宏(图片来自贴吧)

公园石凳遭破坏

共十多个被毁坏了四五个



公园里的石凳断为两截。本报记者 郭庆文 摄

本报聊城9月23日讯(记者 郭庆文) 9月23日上午,市民李先生向本报反映,近日王口桥附近小公园里的石凳遭到人为破坏,市民盼望尽快修复。

23日上午,记者赶到东昌路南侧王口桥附近的小公园,公园内被损坏石凳为大理石材质,虽然公园很小,但这样的石凳却有十多个,方便市民坐下休息。记者看到,被损坏的石凳有四五个,石凳上面的石板被推翻在一旁,有的已经折断,两个

未断的石板被推倒在绿化带中。

几位正在散步的市民反映,这里的石凳损坏三四天了,可能是晚上被人为破坏的。几个没有折断的石板被合力搬起恢复了原状,但折断的石板和树丛中的石板则没办法运出来。

“这个公园有八年了,紧挨着运河,环境非常好,附近小区居民经常过来散步游玩。”李先生说,破坏行为真让人气愤,希望有关部门能尽快把石凳修复。